SHOT

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2

> CYMISA

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
INCLUDED IN THE PACKAGING

GUIDE
SLIDES

SACCHETTO ACCESSORI - ACCESSORIES

Chiave esa. n.5 - n.5 Allen key

Chiave esa. n.4 - n.4 Allen key

Squadra - Bracket (x 2)

Bussola in ottone M6 12x8 mm - M6 12x8 mm brass bush (x 12)
Vite truciolare 3.5x16 - Chipboard screw 3.5x16 (x 4)

Vite truciolare 3.5x12 - Chipboard screw 3.5x12 (x 2)

Vite TCBCE M5x10 ISO 7380 - M5x10 ISO 7380 screw (x 4)

r o mmoow >

Vite TCCE M6x12 - Socked head cap screw M6x12 (x 8)

ORI

Vite TPS M6x60 - M6x60 Tapered screw (x 4)

|09/11/2017 01| 1/5




DIMENSIONI DI MASSIMA DIMENSIONI GENERALI MOBILE
GENERAL DIMENSIONS GENERAL CABINET DIMENSIONS

MAX. LUNGHEZZA DA CHIUSO: 537 %2}

3
MAX OVERALL LENGTH CLOSED [ B i 3 - O3 E— -

.o

.
ae
o
X

INGOMBRO IN ALTEZZA: 60
OVERALL HEIGTH

| I e P8
»
l = : I I I
L aD an I
Ll 1
X f N I 1 i
N ; N [
= | ||
fe===== =
L] L] |

L <~ DIMENSIONE - DIMENSION SIMBOLO - SYMBOL mm
LUCE VERTICALE - VERTICAL FREE SPACE H MIN: 90
PROFONDITA' INTERNA - INTERNAL FREE SPACE P MIN: 560
MASSIMA ESTENSIONE APERTO: 1031 LARGHEZZA INTERNA MODULO - CABINET L MIN: 410

MAXIMUM LENGTH OPENED INTERNAL WIDTH MAX: 1170

SPESSORI PIANO - TOP THICKNESS S MIN: 16

SPESSORI SPALLE - SIDE THICKNESS S1 15-20

LARGHEZZA PIANO - TOP WIDTH ~ L-5

APERTURA MAX PIANO - MAX OPENING TOP E 490

APERTURA MAX MECCANISMO - MAX OPENING c 472

MECHANISM

= CYMISA

|09/11/2017 01| 2/5




POSIZIONE FORI FISSAGGIO

MECCANISMO

HOLES FOR MECHANISM

POSITION

DIMENSIONI PIANO
TOP DIMENSIONS

VISTA DAL BASSO - BOTTOM VIEW

z

41,75

41,75

510
337

=)

MIN: 30+S (VEDI PAG.3) (SEE PAG.3)

72

64

308

64

&'\

1

104

16

MIN. 50

&

FRONTE - FRONT

> CYMISA

2

D. Bussola in ottone M6 12x8 mm - M6 12x8 mm brass bush (x 12)

[09/11/2017 o1 | 3/5




MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUL MOBILE =
MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET ~> CYMISA

G X4
1. FISSARE SQUADRA / FIXING BRACKET

F X2
2. FISSARE FRONTALE / FIXING FRONT

C X2

REGOLARE POSIZIONE FRONTALE

SET FRONT POSITION
C. Squadra - Bracket (x 2)
E. Vite truciolare 3.5x16 - Chipboard screw 3.5x16 (x 4)
F. Vite truciolare 3.5x12 - Chipboard screw 3.5x12 (x 2) |
G. Vite TCBCE M5x10 ISO 7380 - M5x10 ISO 7380 screw (x 10) FISSARE FRONTALE CON G. VITE TRUCIOLARE 3.5X16
H. Vite TCCE M6x12 - Socked head cap screw M6x12 (x 8) I X4 FIXING FRONT WITH CHIPBOARD SCREW 3.5X16

I. Vite TPS M6x60 - M6x60 Tapered screw (x 4)

|09/11/2017 |01 | 4/5




SEQUENZA DI FUNZIONAMENTO
FUNCTIONING STEPS -

CYMISA

2

CHIUSO
CLOSED

APERTO
OPENED

PER CHIUDERE IL MECCANISMO SPINGERE LE DUE
LEVE ROSSE IN PLASTICA VERSO L'INTERNO
TO CLOSE THE MECHANISM PUSH TOWARD THE
INSIDE THE TWO RED PLASTIC PARTS

[09/11/2017 01| 5/5




